%
PR IR

A

£ i T = B A AT

#Ad: FEREL09412A4318 e

XTI e 510908969063%
i

25 1 AAI09%9 A PR B8 45T AR
(A ¢ i A R -

INEEERT I IN CT A 13 O

FIR #£1R

o

BTy o

v



€1/01/601 : Hf B dahd 0€JI® : Yy ¥ W

)

6 TR W eile BRMY

9% ‘681 a0 ey B U|oey ‘681 BT

- 2 &% 1 Ul EEY

- b Eo8 B RURER | B $mW gLy
Cow Y g w

616 ‘698 ‘G¢ i} = 616 ‘698 ‘S8 £

$LE ‘GG6 ‘T HeR Y T

$LE ‘G661 HHNYFY

¥L8 ‘GG ‘1 Yt Y FYH

P18 ‘656 ‘1 FUH

060 ‘G86.‘ AR

060 ‘656 ‘2 PR 907 ‘607 Vb 5

C1% 701 ‘22 WY B 907 ‘607 Wi %

CI% ‘201 ‘22 VY B G06 ‘6.9 ‘1 MW

605 ‘289 ‘8 TE;E Y G06 ‘6.9 ‘T 51270170

605 ‘288 ‘8 TE|YH 000 ‘008 THY

186 92 W 309 ‘08¥ ‘¢ Y oA

186 9% Yy Y 309 ‘08L ‘68 T

GG ‘716 ‘€8 Wy mw |16 ‘698 ‘6E FUHw

G¥S 716 ‘6 W H¥lls16 ‘698 ‘S8 S

¥g z H z g 5 1
VYhFh Tk BOSHG6H60IEM % 4

HIE %Y

y
M Q‘%\ \—r

BRI ELEF




Z21/01/601 : MfB dafs  QGIIR : Wuy ¥ 2% MW YUY HEHE 3 ¥%
000 662 -
- - 000 ‘667 000 ‘662 600 662 O SO T 10
000 662 -
- - 000 ‘662 000 ‘667 000 662 Y 60
726 98 -
¥82 ‘92 018 000 ‘08 000 ‘LY 000 ‘L W HGRW 10
764 9 -
22 ‘92 018 000 ‘08 000 ‘L¥ 000 L7 WaywRy g0
000 082 -
- - 000 ‘082 000 ‘098 000 095 ST z20
989 ¢ -
718 “1- - 000 ‘g 000 ‘01 000 01 W g 10
989 ‘€8¢ -
VIS TI- = 000 ‘682 000 ‘0LG 000 0.5 TEF 10
016 688 -
016 92 018 000 ‘g1 000 ‘219 000 "LT9 Ne x4 L0
707 'L6S -
$0¥ ‘L¥T 056 3¢ 000 ‘051 000 ‘027 000 022 b QT Tkt Yo 90
085 °1 -
08~ 001 000 ‘2 000 ‘2 000 2 gy Ao £0
756 868 -
756 ‘972 060 6% 000 ‘281 000 ‘222 000 227 NP W MY €0
027 64 -
08L ‘6- 0917 000 ‘68 000 ‘05 000 05 B 720
000 812 -
000 ‘g¢- 065 G¢ 000 ‘908 000 ‘00% 000 007 AFE 10
022 208 -
08L ‘2% 01¢ 8¢ 000 ‘chE 000 “05¥ 000 ‘057 Y I ULy 10
yL1T0L -
¥L1 %02 09€ L9 000 ‘L8 000 ‘2.9 400 2.9 N 2y 4]
816 81 =
816 6 307 000 ‘6 000 ‘g1 000 ¢1 g 3 13- 10
216 81 -
816 ‘6 397 0006 000 ‘€1 000 61 YK g £0
816 91 -
316 ‘6 89% 000 ‘6 000 ‘€Y 000 ‘1 N Y 70
@ w X ¥ ,
Q) THYE® M 5 e wOW) 4w —— il g | |
Clem\vum.uNunn\@v ¥ % W Yeow & Jr ¥ ¥ b £ dg ¥
mwmm/ ¥ L H Y| 1ywe # £ ¥ ¥
% Ly W ¥ ps t g e
H1% :%E BOSHG6E60IZE ETIHIH60IEME % 4

FREEVE

WZATGBLFZ




Z1/01/601 : Hf B d3lé  0GJIR : Yooy ¥ 2% W Y HEHs Tw
799 629 1 B
799 ‘971 - 3E9 89 000 ‘505 ‘1 000 ‘181 ‘21 000 16121 IEE~
1700 629 1 -
799 ‘vzl - 38989 000 ‘G506 ‘T 000 ‘181 ‘31 000 181 21 SN Y
299 0L7 =
868 FI1- - - 000 ‘53¢ 000 ‘0€S 000 0€8 X B RER A
799 0L% -
388 Pll- - - 000 ‘S8¢ 000 ‘08¢ 000 ‘088 N Erg
799 012 -
868 ‘P11~ - - 000 ‘e8¢ 000 ‘085 000 086 TR
- - = - 000 ‘000 ‘0T 000 ‘000 01 Y3 —
- - - - 000 ‘000 ‘01 000 000 ‘01 N B
- - z - 000 ‘000 ‘01 000 000 01 NS B Y B
000 ‘662 -
- - - 000 ‘862 000 ‘663 000 '662 TR
@ %% X ¥ ,
) T ¥ ¥ T % 9] ks W) AT WEWYEY
(D-(OHBD=(P) ¥ % W : EwE b % £ v CER S
pe g o Mg - -o= &
ﬁv@ﬁ/ 3 .M« H ¥ TYHYY B R p:3 .«ru ¥y
3 Y W g3 " 13 : H ¥
2% - HH BOCHG6EH60IZEBEIHIH60IEE%E 4
FRIVY

P2 -]



9/01/601 : ¥f B dals (63IR : Yoy Uk HYexdF Bw
820 881 €1 -
2L6'086 ‘1 96¢€ 08¢ °1 000 ‘611 ‘GT 000 ‘9%¢ ‘81 000 "9%¢ 81 g
L29°LS -
§LE VTl LG8 61 000 ‘281 000 ‘z81 000 ‘281 &Y
669 °LGS €1 -
Gy¢ ‘660 ‘2 €81 00V °1 000 ‘€19 ‘61 000 ‘078 ‘81 000 '078 81 ¥y
669 "LES E1 =
GF€ ‘650 2 £81°007 '1 000 ‘€19 ‘61 000 ‘078 ‘81 000 078 81 HEFE WD 80
278 "L6E 01 -
861 ‘C¥6 ‘1 666 860 °1 000 ‘1%€ ‘21 000 ‘€E€ V1 000 668 71 Bk
666 "1SV 68 -
G50 ‘€87 ‘¢ 9£8 "50¢ ¢ 000 ‘588 ‘2% 000 ‘677 ‘05 000 ‘672 0 Lk
LBL "6¥8 "6¥ -
£07 ‘9LE ‘S 968 ¥92 ¥ 000 ‘9% ‘G5 000 ‘%8S ‘79 000 286 79 i
LBL 68 "6V -
£02 ‘948 ‘G G6E ¥92 ¥ 000 ‘927 ‘65 000 ‘285 ‘%9 000 ‘285 79 WL — 10
L H R
EREHY ey
(=Y (C:9R: 2741 i
o YR B H IUH—%
2 7 § e Yy Y
OREIIE Hws iy ¥ % — — w % 0w ¥ N v
(®)-@-(D= THYER TH¥EW
WA Y -
Ve FEEHY TWE= REEY
HiE A 223 g 27
¥1¥ %Y

BOSH6+60IZ BIH IH601EM % H

FTHEET

HZ A BLEE




9/01/601 : B B dzls 0€5Ie : Yeoy ¥ ok FRAES &3
LEY "0¢1 -
8LS ‘1% - 000 ‘2.8 000 ‘8¢ 000 ‘L8 HEEHETR 80
0002992 -
000 ‘286 ‘1 998 028 '1 000 “LBS ‘¥ 000 ‘617 ‘9 000 'GT¥ 9 H4¥%
000 299 7 ) -
000 ‘686 ‘1 998 °02¢ 1 000 ‘L6S ¥ 000 ‘G1¥ ‘9 000 'S1% 9 T
000299 2 -
000 ‘€6 ‘1 998 °026 '1 000 ‘166 ¥ 000 ‘G179 000 ‘G1¥ 9 HFEmuva 80
£8¢ 060 2 -
L19°190 ‘1 L16'95Y 000 ‘251 ‘¢ 000 ‘8%0 ‘¥ 000 '8%0 ¥ BEk
£8€ ‘060 ‘2 -
L19°190 ‘1 L1695y 000 ‘281 ‘¢ 000 ‘8%0 ‘¥ 000 890 ¥ PTUxA
£3¢ 060 2 -
L19°190 1 L1695y 000 ‘z5T1 ‘¢ 000 ‘8%0 ‘¥ 000 870 ¥ HEAUXYETE 30
000 'Z1¢ -
- - 000 ‘218 000 ‘218 000 "z1¢ N
3%
ERBEY vinhi
(HHE)RY E)EHU .
I % ¥ Y ¥
T e ¥ Fag & e ¥
@FELLE | WmOhE FEURET O )T
(&)-(B)-(D=(7 THYER THYER
Y EWY
N HULHY FYH—F HEUY
HZ¥ ' ®¥ BOSHG6#60IZFBEIHIH60IEM#E 4

TETED

WO A B L EE




9/01/601 : Hf B dalé (g3Ie : Yeby ik HYREME j g1
€91 609 ‘21 L¥9 268 1 000 ‘069 ‘L1 000 ‘151 ‘62 000 "181 *¢2 *MRYHETEX
LE2 $80 °G -
€9/ ‘G09 ‘21 1797268 1 000 ‘069 ‘L1 000 ‘151 ‘53 000 ‘161 ‘62 WX W — 06
000 ‘89¢ - 000 ‘89¢ 000 ‘898 000 898 s U B Y
000 ‘39¢ - 000 ‘898 000 ‘89¢ 000 "89¢ Y ¥R
000 ‘89¢ - 000 ‘89¢ 000 ‘89¢ 000 '89¢ MR W — 06
292 '067 89 -
861 ‘699 01 196 ‘687 ‘L 000 ‘096 ‘8L 000 ‘2,2 V6 000 ‘2LZ ‘96 8L %
L2V 081 -
€LS ‘192 - 000 ‘2LE 000 ‘L8¢ 000 *L88 Nk
L2Y 081 -
€LS ‘178 - 000 ‘2.8 000 ‘L8€ 000 °L8E 4T
PR Ly
(WHE)RY (T MW :
3 1 Ty — %
OREERE £ @w o # ¥ By w
DREE L wuLiE )
AT ¢ L
(8)-(2)-(1=(¥) THYEY THYEY
Y B & — ¥
i FUHEHY TYu— % WHWY
L ¥ o o
¥C¥ W BOSHG6E60IZ BIHIH60IEEE 4

FEEE

WIZATIBELFZF




9/01/601 : Bf B dals QE3IB : Yo 23w HY R F#H=E Tw ¥
000 '1€2 = =
- 000 °LL 000 ‘182 000 ‘1€2 - 000 ‘182 Bpikis 0¥
866 612 8 - -
- 8.8 '868 826 ‘612 ‘8 826 ‘612 ‘8 - 876 612 '8 HkY 01
826 067 '8 -~ -
- 8.8 'G16 826 ‘057 ‘8 826 ‘057 ‘8 - 826 06V '8 Mo dr gy W Y E 10
856 06V '8 - =
- 8.8 G186 826 ‘057 ‘8 876 ‘05% ‘8 - 826 06V '8 Hordr YW Y T 90
667 7LE €L - -
106G ‘€79 ‘€2 809 "2€8 '8 000 ‘810 L6 000 ‘16L ‘611 - 000 "16L "611 LESLEH
LEZ 780 'S - -
£9L°6L6 ‘71 LV9 268 1 000 ‘850 ‘81 000 ‘616G ‘Gg - 000 61 'S5 AT
LET 780 °¢ - -
£9L ‘609 ‘21 L¥9 768 1 000 ‘069 ‘L1 000 ‘181 ‘52 - 000 "161°¢2 B BHYYR 08
LEZ P80 °G - -
PR
(ehEH)=ny (OEHW )
oD WHBHFE THE—%
= o £ g ;2 k4 ¥ X & Br| W
(@@ELez | wwvwE " EUUET ¥ R0 ' )
(©)~(@~(D=(" THY=E® TH¥ER :
YU B Y o
g HHE Y FHHTE HELY
g % s 53 +
Eve : #E BOSH6#60IZE B IHIH60IEM%E 4

FREED

oA B LTS




9/01/601 : Bt B dals 0g8Ie : Yaus e 23w R EX ¥ T ¥
1.8°6.6°8 = ™
£G6 ‘691 ‘1 P18 °6ET 1 $28 ‘6%1 ‘01 $28 ‘6%1 01 - - |928 671 ‘01 L BHEY
Ly0 022 - -
£66 ‘0LL 986 “L12 000 ‘166 000 ‘166 - 000 “166 PR g0 R 0¢
000 ‘66¢ - 000 ‘66¢ 000 ‘66¢ - 000 ‘668 Wk 0%
Ly0 022 - -
£66 ‘691 ‘1 986 L12 000 ‘068 ‘1 000 ‘068 ‘1 - 000 ‘068 ‘1 THUEES 10
Ly0 022 = -
£66 ‘691 ‘1 9€6 "L12 000 ‘068 ‘1 000 ‘06¢€ ‘1 - 000 ‘068 ‘1 THEES 90
968 808 - -
- - 968 ‘808 968 ‘808 - 968 ‘80¢ ¥4y 01
968 '80¢ - -
- - 968 ‘20¢ 968 ‘80¢ - 968 ‘208 ThyYEHEY Y47 10
968 "30€ - —
- - 968 ‘80¢ 968 ‘90¢ - 968 "80¢ TRy EEEY Y Y H7 10
A
R wwww
(EH¥)RY €32 2% 1 *
o L a1 Y%
) : 2 w Y B ) g 3
@OweEEE | wmeny | I wevss N ‘ #ox ik
(8)-()-(D=(9) TH¥EW TH¥ER
309 N7 o o
i HULHY TYE—E FHHY
FLg g3 H ¥ =] +
BG¥ - HH BEOSHG6EG0IZT BIHIE60IE Y &E 4

TEYED

A X T e




9/01/601 : B B dzhs  0E3I8 : YWk

23w HYTFHT 23 ¥H%
0LE 96¢ ‘28 = -
$6¥ ‘€18 V2 %%% '996 ‘6 $28 091 °L01 728 ‘0%6 ‘621 - 1728 ‘0V6 641 e
Yeg T
EHR ?
(HEHRY (¥R THYS
45 L% A2 TYU — %
2 2 ; ¥ 3 & ¥
ORELRE AT ¥ 4 ——— — 7 RN ¥
®)-(3)-(D=>%) THYEW THYER Y e t
M ArmY
wwtﬁ BRI Y Swu—% RHEY
HIW «ﬁ % B oy
How - %E HOSH6+60IE B H60[EY %

FREE

WA B L FE




